
В Омске местный житель признан областным судом виновным в убийстве продавца магазина в Колесовском районе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю р.п.Колосовка Александру Алгазину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 20 января 2017 года днем ранее неоднократно судимый за кражи Алгазин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью хищения денежных средств и товаров пришел в магазин «Маргарита», где напал на пожилого продавца – инвалида, который по состоянию здоровья не мог оказать ему активного сопротивления, и принесенным с собой молотком нанес ему множество ударов по голове и телу, причинив потерпевшему телесные повреждения, от которых мужчина скончался через два часа в больнице. Из магазина Алгазин похитил сланцы, сигареты, носки, перчатки, 6 бутылок водки и деньги, всего на 8,5 тысяч рублей, после чего пришел домой и отдал супруге вещи, пояснив, что купил. Продавца без сознания обнаружил в магазине местный житель, который вызвал скорую. В ходе осмотра места преступления, а также путей отхода следователями были обнаружены улики, а также орудие преступления – молоток, который злоумышленник выкинул. Вскоре, благодаря грамотным согласованным действиям следователей и сотрудников уголовного розыска, подозреваемый был задержан.

Приговором Омского областного суда Алгазину назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1120618>